

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken.

Hónapra 2000 K. Három hónapra 6000 K.
Egyes szám kőznap 100, vasár- és ünnepnap 200
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Feladás szerkesztő és lapfőnöke:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egyes szám kőznap 100, vasár- és ünnepnap 200

Orvosok országos gyűlése Debrecenben.

Ma és holnap lesz. — Részletes program.

A magyar orvosok Tuberkolózis Egyesületének tagjai ma tartják országos gyűlésüket az alföldi metropolis: Debrecen falai között:

A város színmagyar közönsége szeretettel üdvözli és magyar vendégszeretettel köszönti a humanizmus lelkes és fáradhatatlan faktorait az orvosi kar illusztris tagjait. Nagy fontosságú tanácskozásiakhoz pedig, amelyekből áldásos eredmény fakad az emberiség javára, a legőszintébb sikert kívánja.

Nehéz időket élünk. A régi Debrecen bőkezűsége most nem tartalmaz olyan dusan vendégszerető áldozatát, mint tehette volna a háborus vihar előtt s amint szeretné tenni ma is, ilyen ritka és ilyen kiváló vendégeivel szemben. De amennyire erejétől telik ma is szerető gondossággal és figyelmességgel minden jélével azon lesz, hogy falai között ahová magyar érzésükkel hazajöttek, igazán otthon érezzék magukat.

Debrecen megértő közönsége — hatalmas alkotások tesznek róla tanúbizonyságot. — nem volt szűkebbli soha, amikor akár a kultúra, akár a humanizmus oltárán áldoznia kellett. Csak természetes tehát, hogy nehéz éveiben is őszinte örömmel látja körében azokat, akik a kultúrának hivatott apostolai.

Lakosainak vendégszerető szívéből őszintén lángol fel irántuk a meleg rokonszenv s holdog lesz, ha nándannyian jól érzik magukat körünyben és nagyjelentőségű debreceni tanácskozásiakból siker és eredmény fakad az emberiség javára.

Bethlen miniszterelnök Lord Róbert Cecilnél.

Genf, Bethlen miniszterelnök és Daruváry külügyminiszter ma látogatást tett lord Róbert Cecilnél, utána pedig Niompyerrel a népszöveség pénzügyi bizottságának tagjával

Debrecen város lakóinak nevében köszöntjük illusztris vendégeinket.

A tuberkolózis elleni egyesület nagygyűlése

ma, pénteken délelőtt 10 órakor a Kereskedelmi Akadémia dísztermében kezdődik.

Báró Korányi Sándor elnök megnyitót mond, előadásokat tartanak a következő orvosok: Fáy Aladár, Marberger Sándor, Juba Adolf, Gergely Jenő, Gáli Géza, Friedrich Vilmos, id. Somogyi István, Okolicsányi Kuthy Dezső, Markovits Samu és Schön Jenő. Délután 3 órakor folytatják a nagygyűlést, amikor is több előadás között Geszti József és Gruber Ernő debreceni orvosok is tartanak szaktekintetben fontos és érdekes előadást.

Szombaton reggel 9 órakor a vármegyeháza dísztermében kezdődik az Országos Orvosszövetség jubiláris kongresszusa.

Délben bankett az Arany Bika klub termében, megelőző nap este pedig ugyanott ismerkedési estély.

Szombaton délután a Tuberkolózis elleni Egyesület folytatja a tanácskozásiakat. Ekkor a többek között Hüttl Tivadar, Markó Dezső, Elischer Gyula Debrecenből és még többben tartanak előadásokat.

Szombaton este a vendégek részben a Rubinstein hangversenyre, részben a színházba mennek. Vasárnap pedig kirándulnak a Hortobágyra, hol a város látja a kongresszus tagjait vendégül.

és Avenellel a népszöveség pénzügyi főtitkárával tárgyaltak. A magyar küldöttségnek többi tagjai a népszöveség különböző bizottságainak ülésein vettek részt.

Nagy vasuti katasztrófa Németországban.

Berlin, szept. 6. Mint a vasutiszigazgatóság közli ma reggel Bloch-Lohnde mellett Wunstorff és Seelse között a D vonat, amely reggel 10 órakor Berlin felől hagyta el Hanowert összeötközött azzal a teljes sebességgel jövő D vonattal, amely Drezdából jövet hagyta el Hanowert. Két kocsi teljesen porrá tört. Eddig

10 holttestet és 15 sebesültet állapítottak meg. Közlelbbi részletek még hiányoznak.

A budapesti lapok ára újra drágább
A budapesti napilapok felemelték áraikat. A lapok egyes példányai szeptember hó 8-án reggeltől kezdve hétköznap 350, vasárnap 400 korona. Előfizetési ár egy hónapra 7000 korona, egynegyed évre 20 ezer korona.

A svájci buzaszállítás ügye a nemzetgyűlés előtt.

Bud János közlelmezési miniszter nyilatkozata.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra előtt nyitotta meg Szeitovszky Béla elnök. Napirend előtt a következő emnuciációt teszi:

— A mai napon ünnepli Hollandia népe bensőséges lelkesedéssel a rajongásig szeretett és tisztelt Vilma hollandi királynő 25 éves uralkodói jubileumát. Böles uralkodói érényekben fenkölt királynőnek hódol ma országga. Hollandiának ebből az igazi örömnépélyből azonban részt kér a lecsokított, de hálás és melegen öző magyar nemzet is, amelynek elszegényedett gyermekeit legelőször ölelte magához az igazi értelemben vett Krisztusi szeretet és érzés nevében a nemes és szívójságban gazdag Vilma királynő é vele együtt Hollandia derék népe. Az a mereteiben nagyarányu segítőkézség, amellyel Hollandia a főnkre jutott Magyarország inségesein segíteni igyekezett, a hódoló tisztelet és scha nem muló háláérzetét rezgetik meg felkünkben. Ezekenek az érzéseknak hatása alatt indítványozom, hogy a nemzetgyűlés és vele együtt az egész nemzet nevében a jubiléó hőles királynőt megfelelő módon hódolattal üdvözölhessem.

A nemzetgyűlés lelkesedéssel járul hozzá az elnök indítványához.

Az elnök kijelenti, hogy **Temesváry Imre** a svájci gabonaszállítási tárgyában napirend előtti felszólásra kért és kapott engedélyt.

Temesváry Imre: A magyar kormány és Svájc között a magyar gabona kiszállítási, vonatkozólag szerződés jött létre. Miután ezen gabonaszállítási vonatkozólag különböző hírlapokban egymástól eltérő hírek jelentek meg, ezek alkalmassak arra, hogy a gazdaságsadalmában nyugtalanságot eredményezzenek.

Ezért tisztelettel felkérem a jelenlevő közlelmezési miniszter urat, méltóztassék olyan kijelentéseket tenni itt, amelyekből a való tényállás megmagyarázható és amelyek alkalmassak arra, hogy a felzgatott kedélyeket lecsilapítsák.

Bud János közlelmezési miniszter: Méltóztatnak tudni, hogy hónapok óta rendkívül súlyos gazdasági válságot élünk. Ezzel hatását minden oldalán. Hiábaváló volt minden erőfeszítésünk, hogy megszüntessük ezt. A társadalom széles rétegének megélhetése problematikussá lett.

és szinte az utolsó percben jöttünk a köztisztviselők illetményeinek megjavításával, hogy a középosztály, amelyre egy nemzet életének támaszkodnia kell, a végső romlásból megmentsük.

Ugy a mezőgazda, min az iparos egyaránt érzi ennek a helyzetnek súlyos voltát, meg van bénítva a kereskedelem.

Arra kell törekedni, hogy külső piacra tegyünk szert. Minden erőfeszítést meg kell tennünk, hogy ebből a válságból végre ki jussunk. A kormány megtett minden erőfeszítést, de jobbára kül-

ső erők voltak azok, amelyek miatt nem tudta feltartóztatni a korona romlását, amelyből végéreményben ez a válság származott.

Eljutottunk az új terméshez. Láttuk, hogy az ég áldása lehetővé tette, hogy több terméshez jussunk, mint az elmúlt évben. Abban a reményben voltunk, hogy ezen az úton lehet enyhíteni a válságon. Előkészületeket is tettünk ennek a termésnek a megmozgatásához. A kormány arra az álláspontra helyezkedett és civileg más-más álláspontot nem tudott elfoglalni, minthogy minden természetileg feldolgozott állapotban kell kivinni az országból. Ezt az álláspontot tartotta is a kormány és csak akkor adta fel, amikor a válság súlyossága arra kényszerítette, hogy olyan megoldást keressen, amellyel ezt a pénzünk válságát enyhíteni lehetne.

A svájci kormány oly előzékenységgel viseltetett a magyar nemzet és kormány iránt, hogy ezért most kötelességemnek tartom a nemzet nevében köszönetet mondani. (Általános éljenzés.)

A svájci köztársasági elnöknek és az ottani földmívelésügyi miniszternek Magyarország iránt való jóakaratait sikerült megnyernem aziránt, hogy előlegezzék ki a gabona kivitelét.

A svájci kormány kijelentette, hogy a maga részéről örömmel üdvözli a közvetlen tárgyalásokat. — Hosszu idő óta ez az első szerződés a két kormány között, amely mindenféle közvetítés nélkül kötött. (Elénk éljenzés a Ház minden oldalán.)

Arról volt szó, hogy mintegy 20 millió frank előlegelet vagy kölcsönt szerezzünk. A tárgyalások lassan haladtak, de végre is sikerült hitezer vagyon eladásáig jutnunk. Ennek alapján kb. 20 millió frank kölcsönt érünk el.

Ami az árat illeti, a svájci kormány arra az álláspontra helyezkedett, hogy nem fizeti meg a napiárat, hanem csak azt a határozati árat, amely a szeptember, októberi szállításokra vonatkozik. A hozzám érkezett ajánlatok közül egy sincsen olyan, amely megközelítene ezt az ajánlatot. Az a beállítás, hogy Svájcban 45 frank az ár, tévedés. Ez az ár talán volt egy évvel ezelőtt, egy monopolumbeli ár volt, azaz olyan az ár, amelyet befelé állapítottak meg. Az, hogy hogyan adha át a világpiacra megvett gabonát befelé a svájci kormány az az ő dolga. Ez nem ajándék, mert hiszen Magyarországra a svájci kormány nem szorul rá. Az igazi destrukció az, amikor a közvéleményt minden áron megakarják tévesztetni. Sikerült az ár tekintetében engedményeket elérnem, sikerült nagyobb tárgyalások után elérnem, hogy teljesen ingyen svájci zsákokat kapunk. Aki szakember tudja, hogy ha nekünk kellene megfizetni legálabb két frankot kellene fizetni zsá-

konként. Az átvételt sikerült Budapesten biztosítani és ez olyan eredmény, ami szintén nem lehet megbecsülendő.

Ami a lebonnyolást illeti, támadják azt, hogy a Futura végzi ezt. Itt én szívesen látok minden bekapcsolódását a gazdasági életnek, ez azonban olyan probléma, ahol nem lehet bekapcsolódni, ahol hirtelen meg kellett találni az utat éppen a sürgősségre való tekintettel, hogy ezt a kérdést az állam közvetlenül oldja meg és megszerezze azt a hasznot is, amelyet ezen a révén elérhet.

A nagy éljenzéssel fogadott beszéd után áttértek a létszámsökkentésről szóló törvényjavaslat folytatódó tárgyalására.

Strausz István hangsúlyozza a természetbeni ellátás megszüntetésének szükségét, mert az komplikálta az egész közigazgatást.

Ezután hosszadalmas vita fejlődik ki az egyes csonkavármegyék és székhelyeik átszervezése és megállapítása körül. Egymásután szólaltak fel a képviselők a közigazgatási egyesítések ellen.

Rakovszky Iván belügyminiszter reflektál a felszólalásokra. Elszomorodott érzeléssel hallgattain a felszólalásokat. A magyar ember nagy általánosságban mindig kívánja a szigorú rendszabályokat, amikor azonban rájuk vonatkoznak azok, hangosan tiltakoznak ellene. Amikor ezeket az alapelveket végre akarjuk hajtatni, mindenki aki érintve van tiltakozik az intézkedések ellen. Csodálkozom, hogy olyan vármegyék tisztviselői, mint Lukács György és F. Szabó Géza olyan nagy sérelmet látnak abban, ha az egyik vármegye székhelyét pár kilométerrel messzebb teszik Hamis beállítás, hogy a gazdasági élet megsínyli azt, ha a törvényhatóság székhelyét áthelyezik. Egy-két járásból álló vármegyének tartására pedig semmi szükség. Nem érti Szabó Géza érvelését, hogy az egyesítés által szaporodnak a dologi kiadások. Bizonyos, hogy a dologi kiadások kisebbek lesznek az esetben, ha két adminisztráció helyett egyről van szó.

Szif Balint: Elfogadja ezt a határozati javaslatát Szabó Gézának, hogy mindenütt kifejezésre kell juttatni, hogy a vármegyéket ideiglenesen egyesítették annál is inkább, mert maga sem tartja véglegesen elválasztandó a kérdést.

Eből ezután napirendi indítványt tesz. A legközelebbi ülés holnap délután 10 órakor lesz a mai napirenddel. Utolsó vége 3 órakor.

Megszületett a szerb trónörökös.

Gráz, szept. 6. A Tagespost jelenti Belgrádból: A királyné ma reggel 4 órakor egészséges fiúgyermeknek adott életet.

Ebből az alkalomból a király kiáltványt bocsátott ki a néphez, melyben királyi üdvözlést küldi valamennyi alattvaljának. A trónörökös születéséről emlékiratot készítettek a királyi plébánosok, akik először nevet és az újszülöttet az első szerb király nevével Istvánnak nevezték meg. A trónörökös megszületését ágyuzugás adta tudomására az ország lakosságának. Az ország fővárosában mindenütt élénk az öröm. Döbben a katedrálisban ünnepi hálaadó istentiszteletet tartottak. A keresztelési szertartást 8 napon belül tartják. A trónörökös keresztatyja a yorki herceg lesz.

Milyen időnk lesz?

Hazánkban helyenként még eső volt. A hőmérséklet nem változott lényegesen. Tegnap maximuma 20 fok volt, ma reggeli minimuma 10 fok több helyen.

Időprognózis: Egyelőre még változékony idő várható, legfeljebb keleten némi esővel, később hőemelkedés valószínű.

A politikai élet hullámai.

Szakadás a keresztény ellenzéki blokk-ba.

A tisztviselői létszámcsökkentéssel foglalkozó törvényjavaslat vitája megkezdődött, valószínű, hogy még a jövő hét első napjain is ez foglalkoztatja a nemzetgyűlést. Kedden, vagy legkésőbb szerdán végeznek vele. A Ház szünetére vonatkozólag most folynak a megbeszélések, de erről még semmiféle konkrét megállapodás nincsen.

A politikában egyébként nevezetesebb esemény nincsen. Bethlen István gróf miniszterelnök gefi tartózkodása és az a körülmény, hogy egyes táviratok szerint már Benessal felvette az érintkezést, a magyar politikai körökkel várakozással tölti el.

Az ellenzéki akciók lanyhulni látszanak. Az a körülmény, hogy Friedrich István a kormányzó karcagi beszédét a parlamentben szóvá tette, a keresztény ellenzéki blokk egyes tag-

jai között fennálló szakadékokat hirtelen kímélyítette és könnyen meg lehet, hogy áhidalhatatlanná válik.

Az eredeti terv szerint ugyanis Friedrich a beszédet felakarta olvasni. Gömbösek nyomására azonban közvetlenül az interpelláció elmondása előtt hirtelen elállt a szöveg felolvasásától. Nagy volt a meglepetés a tegnapi hosszú nyult ülésen a keresztény ellenzéki képviselők között, akik Friedrich szereplésétől különös pikantériát vártak, mert Friedrich eltekinthetett a beszéd publikálásától.

Az úgy ma már a keresztény ellenzék házi belső ügyévé laposodott el és egyrészt Friedrichnek és Gömbösek másrészt Friedrichnek és a legitimistáknak a dolga, hogy a közös ügy okozt ellentéteket miképpen tudják kiküszöbölni.

Milliók alapítványok szakiskolák számára.

Versényi Tibor bankigazgató a kulturáért.

Mint beavatott forrásból értesülünk a meginduló iskolai év értékes alapítványokkal fogja megajándékozni néhány nagy jelentőségű szakiskolánk kulturális alapjait.

Az alapítványok Versényi Tibor, a Debreceni Első Takarékpénztár vezérigazgatójának nagy munkásságu egyéniségével, alkotó tevékenységével és emelkedett gondolkodásával vannak összefüggésben és be-

lőlik a Kereskedelmi Középiskolai fiú és női tagozatai, a Gazdasági Akadémia és a Fémipari szakiskola fognak részesedni.

Értesüléseink úgy szólnak, hogy minden egyes iskola kb. egy millió alapítványban részesedik. Az alapító oklevelek munkálatai most vannak folyamatban. A részletekről közelebbi módunkban lesz beszámolni.

A kis antant ijjeszti a nagy antantot.

Ki lép a népszövetségből és mozgósítani fog. Az olasz—görög viszály fejleményei.

Páris, szept. 6. Athéni jelentés szerint az Albán határon letartóztatták 3 pástort, akik közül az egyik szemtanúja volt az olasz küldöttség legyilkolásának. A másik kettő abban a pillanatban látta a hat albán katonát, akikre a gyilkosok személyleírása ráillik, amikor éppen átlépni készültek a határt.

Berlin, Párisi jelentés szerint ott az a hír terjedt el, hogy a fiumei konfliktus veszedelmesen kiéleződött Olaszország és Jugoszlávia között. A görög-olasz konfliktus valószínűleg háttérbe szorult az új ellentétek veszedelmei között. Jugoszlávia mindenfelé azt a gyanút igyekszik felkelteni, hogy Korfu megszállása csupán előjátéka. Fiume, Malta és Tanger olasz megszállásának.

London, szept. 6. A Daily Telegraph diplomáciai tudósítójának érte-

sítése szerint a kisantant kormányai a következő formális közléseket tették:

1. Ha a népszövetség Korfu megszállásával kapcsolatban kötelességet nem teljesíti, a kisantant államai a népszövetségből kilépnek és a jövőben nem fogják a nagyhatalmak itélkezését elismerni, ha a nagyhatalmak ez alkalommal megengedik, hogy a kisnemzetek jogait lábbal tiporják.

2. Ha Olaszország folytatja mozgósítását és csapatmozdulatait, akkor a kisantant hatalmai szintén mozgósítanak.

Kopenhága, szept. 6. Moszkvából jelentik: Olaszország képviselője Csicserinnek jegyzéket nyújtott át, amely hangsúlyozza, hogy Korfu sziget megszállása, csupán ideiglenes jellegű büntető intézkedés.

Dél Japán rémséges pusztulása.

Jelentések a borzalmak perceiről. — Irtózatot tűz-tenger. — Városokat nyelt el a föld.

London, szept. 6. Oszakából jelentik, hogy a császár és császárné csak szerencsés véletlen folytán menekültek meg. Az uralkodópár nyaralójában tartózkodott és amikor az első földrengést érezték kirohantak a nyaralóból. Pár pillanat múlva a ház összeomlott.

Páris, szept. 6. Londonból jelenti

ma reggel a Times: Az asahi japán újság részletes leírást közöl a földrengésről és ez az első hiteles leírása a katasztrófának. Eszerint a tengeri zóna középpontja, melyen a földrengés dult Yokohama volt. — Északról délre körülbelül 300 kilométer kiterjedésben és keletről nyugatra 450 kilométer távolságon, ösz-

szesen több mint 130 ezer négyzetkilométer területen pusztított a földindulás. Öt nagy város esetében a körzetbe tíz tartományi tanácssal, amely 33 közigazgatási területre oszlott. Városok, falvak, majorságok egyáltalán a lakott helyiségek 70 százaléka eltűnt a föld színéről. A földrengés területén 90 millió ember élt. Yokohamában csak néhány ház maradt meg épen. Csak terep rajz után lehetett megállapítani hol volt az amerikai nagykövetség, továbbá a hollandiai és kínai követség épületei mért azokból kő kövön nem maradt. Hétfő és e sikerült a kirendelt katonaságnak Tokióban a tüzet megfékezni.

Az Oszakába menekült tókiaiak beszélték, hogy a főváros olyan volt mint az izzó pokol. Még olyan városrészekben, amelyeket a rengések nem értek el 30—40 fokos forróságot mutat a hőmérő éjszakánként.

A japán nemzeti bank aranykészlete és minden értékpapírja megmelegkedett.

Hiro-Hito régens herceg 10 millió yent adományozott a nemzeti segély alapra. Az angol kolóniák Kanadában rengés épületét rendelt s a japán kormányának adományozta építkezésekre.

Jellemző, hogy Tokióban és Yokohamában már is takarítják a házak romjait és sok ezer kőműves dolgozik az építkezéseken.

London, szept. 6. A lapok jelentése szerint két nagytípusú japán hadihajó a földrengés következtében elsüllyedt.

Osaka, szept. 6. Tokióban a csatornák és a folyópartok túl vannak oszlofokban levő hullakkal. Az életben maradtak siralmas helyzetben tengődnek, mivel hájiék és élelmiszer nélkül vannak. Yokohamában 5 ezer kínai pusztult el. Kobe vidékén a földrengés folytán egy utasokkal megrakott vonat a tengerbe sodródott. Háromszáz ember a vízbe fullt.

Ezer koronás bélyegek lesznek.

Értesülésünk szerint a magyar postaigazgatóság több új bélyegot készül kiadni, köztük a Madonna rajzu ezer koronás bélyegbet is, amely eddig a legmagasabb névértékű magyar bélyeg lesz.

Hirdetmény.

A börtömelési adóról szóló 1918. évi I. t.-c. 10. §. és az ennek tárgyában kiadott 1000—918. sz. pü. miniszteri utasítás 2. §. értelmében a börtömelők kötelesek:

1. A szüretelés ideje alatt minden héten termelt és beraktározott mustot és bort az illető hély szombatján a kisebb termelők pedig rögtön a szüretelés befejezése után. Az elszállított, vagy másnak átadott mustot és bort pedig legalább 24 órával az elszállítás előtt.

2. A szüret után beraktározott, valamint elszállított, vagy másnak átadott mustot és bort legkésőbb 24 órával a beraktározás, elszállítás, illetve átadás után.

3. A később bekövetkező bírtok és tulajdonváltásokat pedig 24 óra alatt, a városi fogasztási adót beszedő hivatalnál Széchenyi u. 3. szám alatt írásban, vagy szóban bejelenteni.

A bejelentési kötelezettség elmulasztása jövedéki kihágás képez s az 1918. I. t.-c. 24. §-ában megállapított büntetést vonja maga után.

Pálffy Gábor,

városi fogy. adóhiv. főnök.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istenisztelet a református templomokban: Nagytemplomban délelőtt 10 órákor prédikál Uray Sándor lelkész, d. u. 5 órákor prédikál Zámory Sándor s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál Marton Sándor s.-lelkész, d. e. 11 órákor dr. Révész Imre lelkész, d. u. 3 órákor gyermekisteniszteletet tart Ury Ferenc s.-lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál Baia Mihály lelkész, d. u. 3 órákor gyermekisteniszteletet tart Gábor András s.-lelkész, d. u. 5 órákor prédikál Gábor András s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 órákor Páleskey Sándor s.-lelkész. Ispoltáyi templomban d. e. 10 órákor prédikál Papp Imre s.-lelkész, ugyanakkor karéneket énekel a Postás dalkör, d. u. 3 órákor prédikál Papp Imre s.-lelkész. Homokkertben d. e. 10 órákor prédikál Vajda László vallásitanító-lelkész. Nyilas telepen d. u. 5 órákor gyermekisteniszteletet tart Marton Sándor s.-lelkész. Közkegyházban (Belső klinikák) istentiszteletet tart és urvasort oszt Sipos Imre lelkész.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület 1. hó 9-én rends. heti összevoletét kollégium földszint 4. sz. a. d. u. 5 órákor tartja.

A Kálvinista Templomegyesület Hitvédelmi szakosztályának rends. havi szakosztály ülése lesz folyó hó 7-én, pénteken d. u. 6 órákor a kollégium dísztermében. Nem kell hangszólyozni, hogy ezek az ülések milyen értékesek és szükségesek minden kálvinista ember számára. Ez alkalommal Ferenczy Károly bihatorádai lelképásztor tart előadást „Magányügy-e a vallás” címmel. Az előadásnak már a címe is felkelti az ember érdeklődő figyelmét. De ismerjük Ferenczy Károlynak világos és hitteljes előadó képességét, ami mind csak még jobban hív bennünket az előadásra. Városunk érdeklődő közönségét ezen az uton is a legnagyobb szeretettel hívja meg az elnökség.

Cáfollják a dohányáremelést. Köz tudomásu, hogy a dohányjövődék szeptember 8-ra tervezte felemelni a dohány árat 150 százalékkal. Illetékes helyen most kijelentik, hogy a árgritás híre merő koholmány, egyáltalán nem gondoltak rá és megvalósításról szó sincs.

Megnyitő ünnep a ref. leányintézetben. A ref. leányközépskola tanítónőképző intézet és polg. leányiskola megnyitó ünnepélye folyó hó 8-án délelőtt 10 órákor lesz, amelyen a szülőket és a tanúgy barátait szívesen látja az igazgatóság.

Titkok háza az Apollóban.

Rablótámadás a füzésabonyi állomáson. Egerből jelentik: Salamon János, a felmélti horodgyár tisztviselője, egy millió koronát vett magához, hogy kifizesse a munkások heti béréit. Füzésabony állomáson egy ismeretlen ember csatlakozott hozzá s amikor felakart szállni a vonatra, egy súlyos vasbottal leütötte. Segélykiáltásaira elősiettek a vasúti alkalmazottai, a támadó erre, mielőtt a pénz elrabolhatta volna elmenekült.

Rubinstein Erna egyetlen hangversenye szombaton este nyolc órákor az „Arany Bikában”. Jegyek korlátozott számban a Méliusznál kaphatók.

Szakavatott korrekt biztosítási irodavezetőt alkalmaz a Frankfurti Biztosító, mai időknek megfelelő magas fizetéssel. Jelentkezni lehet: Fűvészkeret-utca 12. sz.

Szegeden rendőri razziaival körülzárták a piacot.

Százötven láncost fogtak el.

Szeged, szept. 6. (MOT.) Szeged város körül van véve óriási kiterjedésű tanyákkal s ezek nyers terményeivel és élelmicikkeivel könnyen el tudja látni piacát. A piac eddig egyike volt a legelőcsőbbeknek az egész országban. Szeged vasárnap óta azonban az ide özönlött láncosok árdrágító terrorját szenvedte. Ennek megakadályozására reggel 6 órákor az államrendőrség és detektív testületek pillanatok alatt megszállták és elzárták a piacot és az állomás környékét. A rajtaütés természetesen óriási megrökönyödést okozott, különösen a vasutasok körében, akik közül sokan hanyat homlok menekültek, otthagya drágán beszerzett láncos portékájukat. 150 láncost majdnem kivétel nélkül vasutas és egyéb tisztviselői kedvezményes jeggyel utazó vidéki lakost tereltek be a városházára. 8 hatalmas szekéren hozták utánuk a lefoglalt élelmiszereket, amelyeket a déli órákban a városháza előtti térségen elárvereztek és az összegyűlt pénzt az uzsorabíróknak szolgáltatják be. A delikvenszek legnagyobb része tagadja a láncolást, amit azonban a legtöbb esetben rájuk bizonyítottak. A razziaival kapcsolatosan számos feljelentés történt a termelők részéről is, akik az irányukat semmibeveve többzörös pénzért adtak tul terményeiken.

Görögország akcióba kezd.

Páris, szept. 6. A Liberty londoni jelentés szerint az olasz kormány értesítette Görögországot, hogy Korfu megszállásának napi költségei 1 millió lírara rúgnak és hogy ezeket a költségeket Görögországnak kell megtéríteni.

Görög diplomáciai körökben kijelentették, hogy ha Korfut nem őrítik ki, akkor egész Görögország egységes akcióba fog kezdeni.

Halálozás. Fájdalomtól lesújtva tudatjuk, hogy szeretett jó fiunk, hű testvérünk, unokánk, unokaöcsénk s kedves rokonunk: **Adám József** máv. géplakatos reményteljes életének 20-ik évében folyó hó 6-án délelőtt 10 órákor, 6 heti súlyos betegség után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit folyó hó 8-án délután 3 órákor fogjuk Homokkert, Lónyai utca 5. számú házuktól, a református egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Kossuth utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debrecen 1923 szept. 7. Legyen siri álma csendes! Bánatos szülei: id. Adám József és neje Kiss Zsuzsika. Testvérei: Feri, Pista, Kató, Jani és Laci. Nagymamája: özv. Adám Józsefné. Nagybátyjai és nagynénjei: Adám István családjával, Kiss József nejevel. Sóvágó Antal családjával, Kiss István családjával. Jó barátai, közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth utca 6. sz., rendezi.

Emberbarái misszió. Az Údv hadsergentkatonái két fekete sapkás férfi, egy nő és egy gyermek érkeztek tegnap Debrecenbe és engedélyt kaptak missziós munkájukra. Debrecenben feljárnak a züllött helyeket, éjjeli mulatókat, zugszállásokat, korcsmákat, hogy megmenték a züllésnek indult embereket. A maguk eszközeivel nyomban segítenek az alkoholizmus, a züllés, csavargás, prostitúció és a spritizmus hatalmába került egyénekben.

Völegénye után a halálba. A Pallagon tegnap öngyilkosság történt Balala Eszter 18 éves leány marólugot és benzint ivott olyan mennyiségben, hogy behalt. A leányt szerelmi bánata kergette a halálba. Völegénye volt, aki tüdőgümőkórban meghalt. Azóta buskomor a leány és tegnap bánatra a halálban keresett gyógyírt.

Orvosi hír. Dr. Benedek László egyetemi ny. r. tanár, ideggyógyász szabadságáról hazaérkezett. Rendeléseit d. u. fél 4—5-ig lakásán, Verbőczy-utca 2. szám II. em. újból megkezdte.

Tankönyvek az összes közép és elemi iskolák részére már kaphatók az írószerek beszerzési forrásánál Springer könyvkereskedésében, főposta mellett.

Máthé János vízvezetési szerelőmester, készít vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési munkálatokat, valamint a szakban vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fürdőberendezési tárgyak, üllőkádak, gázfürdőkályhák, 1000 lt. víztartályok. Telefon 3-21.

szerezett láncos portékájukat. 150 láncost majdnem kivétel nélkül vasutas és egyéb tisztviselői kedvezményes jeggyel utazó vidéki lakost tereltek be a városházára. 8 hatalmas szekéren hozták utánuk a lefoglalt élelmiszereket, amelyeket a déli órákban a városháza előtti térségen elárvereztek és az összegyűlt pénzt az uzsorabíróknak szolgáltatják be. A delikvenszek legnagyobb része tagadja a láncolást, amit azonban a legtöbb esetben rájuk bizonyítottak. A razziaival kapcsolatosan számos feljelentés történt a termelők részéről is, akik az irányukat semmibeveve többzörös pénzért adtak tul terményeiken.

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Meteorban ma Titkok háza. Holnap csütörtökön Ginette Bimbuiával. — Jegyelövétel állandóan.

Mindenki nézze meg Marinka táncosnő viagsláger operettet, Egész héten műsoron.

Meteorba vasárnap Vörösbegy kerül bemutatásra Lóth Ilával és Csorotossal a főszerepben.

Titkok háza I. rész Párbaj a végzettel II. rész A hazajáró lélek mindkét rész egy előadásban péntek, szombat, vasárnap az Apollóban.

Közgazdaság.

Bérszántásra igénybevehető gőzeke. A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara értesíti a gazdaközönséget, hogy őszi mély szántásra előnyös föltételek mellett kapható bérszántás céljából egy Fowler rendszerű 20-as huszas) gőzeke. Részletes felvilágosítás kapható a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamaránál (Debrecen Piac u. 9.) Levélbeli érdeklődéshez válaszbelyeges boríték csatolandó.

Nemesített őszi árpa vetőmagcsere. A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara értesíti a gazdaközönséget, hogy eredeti nemesített Borics-féle Mammuth őszi árpa vetőmag természetbeni csere útján szerezhető be a kamara útján. A cseréléshez szükséges helyiségek a kamara hivatalos helyiségében kaphatók. (Debrecen, Piac u. 9.) Tekintettel a csekély készletre sürgősen kérjük az igényeket bejelenteni.

Nyiltér.

NYILATKOZAT.

Társaságunk színvonala feleslegessé teszi, hogy volt alkalmazottainkkal, dr. Kövendi Lajos és Horváth Sándorral hírlapi vitákba bocsátkozzunk. Első közleményünket teljes egészében fenntartjuk.

Frankfurti Ált. Biztosító r.-t. igazgatósága.

MEGJÖTTEK

az őszi divatias szövetek, melyekből újra készítek öltönyt 250.000, kosztomot 390.000 koronáért, míg a kassza tart. mindenki siessen. **Télikabát fordítás 59.000 korona**, — helyi és vidéki utazók felvételnek.

TEGDÉS JÁNOS
Péterfia-u. 42.

Meghívó.

A Hajdudorogi részvénytakarék-pénztár t. részvényeit az 1923. évi szeptember hó 23-án, d. u. 3 órákor az intézet helyiségében megtartandó rendkívüli közgyűlésre meghívjuk.

Tárgyak: 1. Az alaptőke emelés folytán történt befizetések megállapítása.

2. Alaptőke emelés 1.000.000 koronáról 6.000.000 koronára.

3. Az alapszabályok 2. §. 29. 42. és 53. §§-nak módosítása.

Az igazgatóság.

Letört bimbó. Mélységes fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, forrón szeretett gyermekünk, testvérem, unokánk, unokahugunk, keresztgyermekünk s kedves kis rokonunk: **Matkó Katica** ártatlan életének 5. évében folyó hó 6-án reggel 7 órákor 14 napl súlyos betegség után történt csendesen elhunyt. Drága gyermekünk földi részeit folyó hó 7-én délután 4 órákor fogjuk Eötvös utca 88. számú házuktól a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1923 szept. 6. A béke angyala érködjön korán elköltözött hamvai felett! Bánatos szülei: polg. új. Matkó András és neje Ménéss Juliiska. Egyetlen testvére: Juliska. Nagyszülei: polg. id. Matkó András és neje Busi Zsuzsanna, polg. Bural András és neje Szerencsi Mária. Keresztzülei: polg. Hevesi Imre és neje Ujvári Erzsike. Nagybátyja és nagynénje: polg. Tolvaj István és neje Matkó Juliska. Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth utca 6. sz., rendezi.

Titkok háza az Apollóban.

Cimbalomtanszakra kezdők és haladók beiratkoznak a zenede igazgatójánál. (Vár utca 1.)

Szörénáru Klonda szücsnél Verbeci u. 2. iparkamara. Telefon 1425.

Titkok háza az Apollóban.

Az új haszonbérleti rendelet teljes szövegét és bő magyarázatát tartalmazza a Haszonberek valorizálása c. könyv, mely ezenkívül a békebeli buzáarakat és haszonbéreket és stb. adja. Ára 2400 korona. Kapható Csóor Lajos Budapest, Üllői ut 1.

A korona 3.

Zürichi zárka: Berlin 16, Hollandia 218 és egyegyed, Newyork 535 és háromgyed London 2515, Páris 3095, Milánó 2360, Prága 1652 és fél, Budapest 3, Belgrád 585, Bukarest 252 és fél, Varsó 23, Bécs 78, Szófia 540.

Terménytőzsdé zárlat: A mai terménytőzsdé közepes forgalom mellett szilárd olt.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavideki 83000—83500, egyéb 82000—83000, 79 kilós tiszavideki 84500—85500, egyéb 84000—85000, árpa 55000—56000, sorárpa 62500—65000, rozs 54000—54500, zab 59000—60000, tengeri 69000—71000, repce 135000—145000, korpá 39000—40000.

Ferencvárosi sertésjelentés. Felhajtás 1200. Árak: könnyű 6500—7700, közep 7500, nehéz 7700—8200. A vásár élénk volt.

MERCZEG ANNA
NŐI FELÖLTŐK
MODELL-HÁZA
Ferenc József-ut (Piac-u.) 41
DOHÁNYNAGYÁRUDA MELLETT
ELEGÁNS ŐSZI ÉS TÉLI
NŐI FELÖLTŐK,
blousok, ruhák, szőrmék nagy választékban megérkeztek. Szolid olcsó árak.

Beköltözhető ház eladó.
Timár-utca 11. sz.

Olvassa el a VILLÁM
vasárnapi számát

4000 darab virágcserep
kisebb tételekben, sőt egyenként is, eladó.
TIMÁR-UTCA 11. TELEFON 10-92.

Olcsó hus
1 kiló marhahus 4000 K
1 kiló juhhus 4300 K
Csapó-utca 40. és Csapó-u. 90
Guthman Sámuel.

SCHMOLL-paszta
valódi, minden színben mindég a legolcsóbban
STERN Fiac-u. 10. festéküzletében, a Bikával szemben.

Porcellán-tűzhely,
vasrészek nélkül, új, jutányosan eladó.
TIMÁR-UTCA 11. TELEFON: 10-92.

Épületjavítások,
száraz gipsztáblafalak alakítások
Stégmüller Árpád építőmester
Simonyi-ut 26/a. — Telefon: 3—55

NE DOBJA EL

ÜVEGJEIT, mert
Kőmivizes, illatszerez, Brillantinos, szárvizes, Bayrumos s egyéb fajta
dr. Szelenyi Árpád vegyészgyára
Péterfia-utca 46. jó árat fizet érte.

Ismét a régi békebeli minőségben kapható a híres közkedvelt
Balázs Ödön-féle
Debreczeni bajuszpedrő
Reménység gyógyszer-tár, Debrecen, Csapó-utca 22. szám.

Ajánlat

Virágcserepek nagy és kis mennyiségben kapható Timár-utca 11. Telefon 7558
Középtanulók tanuló leányt, teljes ellátásra elfogadok. Széchenyi-ut 7. szám. — Gy.
Telefonok, csengők, villamos főzők, vasalókat gyárt, javít, vesz elad, cserél. Villamos szerelési anyagok, izzólámpák a legolcsóbb napi árban szerezték be Földvári, Debrecen I. elektrotechnikai gyárban. Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. Tanuló felvétetik.
Kárpitos elvállal kizárólag elsőrendű kárpitozott butorok készítését. Raktáron tart kész árukat, Varga utca 1. Szent Anna sa-

Jó házikoszt bentékezésre és kihordásra kapható Varga utca 28. utca lakás. 7638
Egy katasztrális hold föld 2 szobás lakással kiadó. Értekezni Bikabérház II. em. 9. ajtó. 7596
Két szobáért, kisebb földterülettel külfelken, belvárosban, buzát — vagy bármit fizetek, természetben megegyezés szerint. Pávay, — Csillag 89. 7606
Szép burgonya állandóan kapható nagyban 180 koronáért. Hatvan utca 36. 7633
Tűzállótégla samottliszt, agyag kásamalomhoz kapható Timár utca 11. Telefon 10-92 7557
Jó házi koszt kihordásra kapható. Péterfia 26. szám. 7639

Jó munkás fodrász segéd azonnal beléphet vagy kisegítőnek Szikszay Átila-tér 5. 7676
Komlóssy ut 36. számú villában egy szoba, veranda és mellékhelyiségek kiadó. 7685
Cipőtélszerek legszébben, legolcsóbban 2 óra alatt elkészülnek Berkovits és Partos cipészüzletében Péterfia-utca 37. 7677
Egy butorozott szoba konyha használatjal — koszt ellenében házaspárnak magános férfinél kiadó. Hajo u. 16. 7657
Varni mennék házhhoz. Cim a kiadóban. 7663
2 középtanulók urilnyt 14 évesről feljebb, természetbeni fizetésért elvállal új családot Péterfia 42 keréztéputlet udvari lakás. 7649

Tűzállótégla,
samottliszt, Timár-utca 11. Telefon: 10—92., kapható.

Tükörgyártás
mindenféle új tükrök készítése, régi tükrök újra öntése
CSAPÓ-UTCA 19. SZÁM.
Debreceni Üveggyár- és Tükörgyár.

OLCSKA
vasat, rezet és mindenemű fémet legmagasabb árértékűvel. Kovácsok-nak használna többé.
Steiner
cserélek. Nagyobb tételt elszállítok.
Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.

Szép írású, jó családból való fiatal leányt vagy asszonyt

pénztárnoknőnek jó fizetéssel, azonnali belépéssel **felvesz Laufer Miklós** gyógyszerész, Debrecen, „Reménység” gyógyszer-tár, Csapó-utca 22.

BIRÓ
Szintartó ruha-, selyem-, szőrme műfestő és vegyi zító.
Festés és tisztítás a legújabb eljárás szerint készül, miáltal a ruha rongálástól megóvódik. — Gyászruhák festése a kívánt időre. — Feslő és tisztító telep: „**Arany Bika**” m. épület.
FELVÉTELI HELYSZÍN:
Piac-utca 77. sz. „Sikra” kézimunka üzlet. — Széchenyi-u. 1., Szilágyi kézimunka és műhímező üzlet.

Puskaműves műhely megnyitása!
Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy a LADANYI J. és Tsa puskaműves cégtől kiléptem és
Vár-utca 9. szám alatt
(Nyomatató-utca sarok) puskaműves műhelyemet újból megnyitottam. Minden a szakmába vágó javításokat, agyazásokat, átalakításokat és barnításokat szakszertűen és jótállás mellett eszközölök.
Egy tanuló felvétetik.
A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérem
NAGY ISTVAN,
puskaműves,
Vár-utca 9. szám.

Eladó családi ház.
3 szoba, konyha b költözhető.
Sónya-u cza 8.
Homokkert.

Magános férfinak egy butorozott szoba azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 7659
Vételi ajánlat tétellel felhívás bánatpénz kötelezettség nélkül. Eladó Poroszlón Heves megyében, néhai Szóhári László hagyatékát képező 851. számú ház, melyben állandóan jó forgalmu vegyes kereskedés és szódavizgyár volt. All: üzlethelyiségből teljes berendezéssel szoba, konyha stb. lakáshól, szódavizgyárhelyiség, szódavizgép, több, mint 300 üveggel szűrők, ládik stb. teljes felszereléssel. A hagyatékhoz tartozik még egy holdnyi rét szántó, melyre külön teendő ajánlat fizetési feltételekkel 1923. szeptember 20-ig bezárólag, küldendő Szóhári István Debrecen Jókai utca 28. szám. Döntésről érdekeltek 8 nap alatt értesíttetnek. 7585

Kereslet
Kifutó leány azonnal felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.
Aranyat, ezüstöt, briliánsat, — zálogcédulát vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet.
Veszek aranyat, ezüstöt, briliánsat, antik ékszert, zálogcédulát legmagasabb napi árban — Grisch György, Kossuth-utca 13., saját ház, emeleten. 7620
Teljes ellátást nyerve két középtanulót a külön szoba és fürdőszoba használatjal ur családnál. Cim a kiadóhivatalban. 23
Tanuló felvétetik — Pélegházy János fűszer és csemegeüzletében. 7318
Két szoba, konyha lakást keresek termény bérért. Cim a kiadóban 7585

Könyvelésben jártas kisasszony keresetkét „Műszaki”roda jellegűre a kiadóban. 7622
Füvek állandó munkára felvétetnek légyár, Sziv utca 14. 7600
Üveggyár tanuló fizetéssel felvétetnek Sipkovits tükörgyártás, üveggyár, Sziv utca 14—15. 7592
Használt, de jókarban levő világos hálószoba berendezést keresek megvételre. Cimet ármagjelöléssel kérek a kiadóban „Hálószoba” címre. 15
Esztorgályost — jó munkást felvesz Bálint József asztalos Csapó utca 67. sz. 7568

Kifutó fiu vagy leány felvétetik. Cim a kiadóban. 7681
Kifutó fiu vagy leány jó fizetéssel felvétetik. Széchenyi utca 10. ügyvédi iroda. 7688

Borpiacét keresek egy évre Péterfia körül. Ajánlatokat „Borpiacé” jellegűre a kiadóba kérem. 7666
Hivatali szolgáló felvétetik a Tiszántúli Mezőgazdasági Hivatalintézet-hez Kossuth u. 8. Jelenlétkés d. u. 4—5 óra között. 7670
Fiatal házaspár házmesterei állást keres, mosást, vasalást vállalkoz. Bíró Ferencné Boldogfalva u. 16. 7667
Karikahajós Singer-tetik Vörös utca 5. sz. házmester. 7672

Eladás
Magyar állami 8-as garnitúra golyós csapágyval eladó. Értekezni Ornstein Mórnál Balmazújváros. 7682

Jó házból való fiu tanulóknak és kifutó leány felvétetik Bihar Zsigmond, Piac utca 16. szám. 7689
Allandó mosónő, mosogatóasszony és pin-cér tanuló felvétetnek Albert Belvárosi Éttermébe. 7687
Fiatal, egészséges dada felvétetik Jelenlétkezni lehet Rákóczi utca 11. sz. Kardoss zingazgatóknál.

Fodrász segéd azonnal felvétetik Loránty utca 17. 7655
Egy fodrász segéd ki segíteni felvétetik Henc fodrász Bőszörményi ut 23. szám. 7656
Keres fiatal pár egy szobás lakást vagy házmesterei állást vagy kvártélyt özvegy asszonynál a vagongyár közelében. Cimet a kiadóba ker. 7675

Teljesen önállóan dolgozó óras segédet jövelveszek. Cim a kiadóban. 7692
5 hónapos kanca esikó Halápról elszaladt. jobb első és hátsó laba kesely szegsárga, nyom ra vezető jutalomban értesül Köses 14. sz. 7679
Félkegyelmű című, fiasorban elvesztett könyvet, tulajdonosa átveheti „Méliusz” cserkészknél kollégiumba 7678

Azonnali beköltözés re keresek butorozott szobát, konyha használatjal, jól fizetek. Cim Mandel cipőüzlet. 7660
Háztartásba jó lelki tulajelmes nő felvétetik Károly Ferenc József ut 8. szám. 7651
Tanításért földbírókossá tanárnót, tanítónót, egyetemistát, leánygimnazistát azonnal felvesz fizetéssel családtagkénti gimnazista hához. Zongora, nyelvismeret előnyös. Komlóssy ut 16. Telefon 1301. 7661

Egy két szobás lakást magas lépéssel vagy butorral keresek Péterfia 15. hátul. 7665
Teljesen jókarban lévő tisztá 3 fiókos komótot keresek megvételre. Cimet kérek a kiadóba. 7650
Gépirót azonnal felvesz kórtani intézet — Nagyerdő. 7664
Cipész segédek — raktári munkára felveszek Halköz 4. Pol-lák. 7648

Borpiacét keresek egy évre Péterfia körül. Ajánlatokat „Borpiacé” jellegűre a kiadóba kérem. 7666
Hivatali szolgáló felvétetik a Tiszántúli Mezőgazdasági Hivatalintézet-hez Kossuth u. 8. Jelenlétkés d. u. 4—5 óra között. 7670
Fiatal házaspár házmesterei állást keres, mosást, vasalást vállalkoz. Bíró Ferencné Boldogfalva u. 16. 7667
Karikahajós Singer-tetik Vörös utca 5. sz. házmester. 7672

Eladás
Magyar állami 8-as garnitúra golyós csapágyval eladó. Értekezni Ornstein Mórnál Balmazújváros. 7682

ELADÓ üzlethberendezés
rőfűsnek, posztósnak nagy pult és stélsziér.
Csapó-ut za 16. sz.
Delelőtt. Az udvarban alra, le csónél.

Boroshordókat eladunk — és kölcsön adunk. Kádármestert keresünk. Borkereskedelmi Piac u. 58. 7278
Eladók cégtábla, porcellántűzhely, vas részek nélkül, mosdószéri porcellántárgyak 4 köbméter építkezéshez használható kötörmelék, 4 köbméter tűzálló falazáshoz használható kaolin föld. Timár u. 11. Telefon 10-92 7559

Beköltözhető, nagy udvaru renovált. Timár u. 11. sz. házam eladom. 7556
Eladók mindenféle butorok, diványok, hecserek, ebédlo kredenc, összecukható vaságy Hatvan u. 34. 6742
60 mázsa ó tengeri eladó. Kazayné, Péterfia 42. sz. 7597
Női hajtkocsit teljesen jó állapotban és egy pár fekete kulcsos löszerszám eladó. 10-csöskert, István ut 43. szám. 7674

Eladó Alsójózsá Cserépes utca 145. számú ház szőlővel. Értekezni Debrecen, József kir. herceg utca 70. 7616
Rézagy három részes madracal eladó. Cim a kiadóhivatalban. 22
Boroshordó 3 drb. prima új 2600 liter eladó Grttschnél, Kossuth utca 13. 7562
Ealdó zongora. Értekezni lehet Hatvan utca 66. délután 3—6 óra között. 7691
Gözséplő garnitúra 6-os és 8-as eladó. Erzsébet utca 20. 7680

Szép új teleházszoba legmodernebb kivitelben olesón eladó. — Hatvan u. 34. 7683
Ref. fógimnazistá I. II. oszt. könyvek eladók. Péterfia 30. sz. Konez. 7388
Háziszir 15 kiló. 2 hízott sertés eladó. Poroszlay ut 4. 7658

Eladó kettő ablakra zöld posztó függöny tül stórral, finom csipkével bevont kék mar-cizett női ruha, ref. kol legiumi kapusnál. 7663
Szőlő Bocskaykertben 9 és fél kat hold. nagy gyümölcsös, 3 szobás házzal, teljes felszereléssel eladó. — Cim a kiadóban. 7653
Eladó ház két szoba, konyha, speiz, fűtött kut, nagy telek, 3 éves szőlő, fiatal gyümölcs-fák, sertésöl, elkötített abromfudvar. — lakómines, beköltözhet. Bihari telep vágóhid mögött Dévai utca 11. sz. 7654

Nagyitűkőr eladó. — Csapó utca 98. fodrász üzlet. 7671
Eladó a Bánkon 5 katasztrális hold jó mőnőségű szántó és kaszáló föld. Értekezni lehet Barca János — Bánk 92. sz. tanya. — 7669